KONCERT MODLITEWNY

(Przebudzenie)

„Nie można przywrócić do życia czegoś, co nigdy nie miało  sobie życia, tak więc w definicji przebudzenia zawiera się koncept ożywienia pogrążonych w letargu, ospałych członków kościoła. Nagle zstępuje na nich Duch Święty i  zaczynają oni odczuwać skruchę, uświadamiają sobie swoje grzechy i w rezultacie tego ożywienia zaczynają się modlić. Głoszone w kościele kazania nabierają nowej mocy, czego rezultatem staje się duża liczba nawróconych. Tak więc dwie główne cechy charakterystyczne przebudzenia, to po pierwsze nadzwyczajne ożywienie członków kościoła, a po drugie, nawrócenia tłumów ludzi, którzy byli dotąd zobojętniali i pogrążeni w grzechu”.
 (D. Martyn Lloyd-Jones)

*
Wyznanie grzechu – Proście Pana, aby badał wasze serca i objawił wam obszary niewyznanych jeszcze grzechów. Przyznajcie się przed Panem do tych grzechów i do grzechów Kościoła. Podziękujmy także Bogu za Jego przebaczenie w Chrystusie. 
Psalm 19,13-14: „Uchybienia – któż znać może? Ukryte błędy odpuść mi! Także od zuchwałych ustrzeż slugę swego, aby nie panowali nade mną! Wtedy będę doskonały i wolny od wszelkiego grzechu”.
1 John 1,8-9: „Jeżeli mówimy, że grzechu nie mamy sami siebie zwodzimy i prawdy w nas nie ma. Jeśli wyznajemy grzechy swoje, wierny jest Bóg i sprawiedliwy i odpuści nam grzechy, i oczyści nas od wszelkiej nieprawości”.
*
Osobista odnowa – Módlcie się, aby wzrastało wasze pragnienie poznawania Chrystusa i podobania się Mu. Módlcie się o to, abyście coraz bardziej Go kochali i byli Mu bardziej oddani. Módlcie się o to, abyście potrafili życiem waszym uwielbić Chrystusa. Proście Boga, aby pomógł wam być Jego wiernymi sługami jeżeli chodzi o zarządzanie czasem, talentami, tym, co posiadacie i relacje z ludźmi. Proście Boga, aby dał wam moc w duchowej walce przeciwko światowym pokusom, cilesności i diabłu. Módlcie się o prawdziwą troskę w swoich sercach  o tych, którzy idą na zatracanie i o głód Słowa Bożego.

Jozue 22,5: „Starajcie się tylko usilnie, aby wypełniać przykazanie i prawo, jakie nadał wam Mojżesz, sługa Pana, Boga waszego – i chodzili wytrwale Jego drogami, abyście przestrzegali Jego przykazań i lgnęli do Niego – i służyli Mu z całego serca swego i z całej duszy swojej”.
Psalm 86,11: „Wskaż mi, Panie, drogę swoją, bym postępował w prawdzie Twojej; spraw, by serce moje jednego tylko pragnęło, bojaźni imienia Twego”.
· Nasze rodziny i małżeństwa – Módlcie się, aby Chrystus obdarzał mężów taką miłością do żon jaką Chrystus ma dla Kościoła, aby żony były poddane mężom tak jak Panu i aby dzieci były posłuszne rodzicom, a rodzice wychowywali je według nauki Pana.
*    Nasze Miasto – Módlcie się, aby Bóg w szczególny sposób wylał swego Ducha na Radom.

*
Nasz Naród – Módlcie się, aby Bóg dokonał przebudzenia w całym narodzie, aby trzymano się Słowa Bożego i aby wszystko koncentrowało się na osobie Jezusa Chrystusa. 
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